

Stadt Chemnitz · Dezernat 5 · 09106 Chemnitz

Dienstgebäude Markt 1
09111 Chemnitz

Stadtrat der Stadt Chemnitz
Fraktion DIE LINKE
Frau Susanne Schaper

Datum 01.09.2014
Unser Zeichen 53.0 drue-die
Durchwahl 0371 488-5301
Auskunft erteilt Herr Dr. Uerlings
Zimmer 237
Ihr Zeichen
Ihr Schreiben vom
E-Mail

Anfrage von Stadtratsmitgliedern – RA-302/2014
Kindergesundheit

Sehr geehrte Frau Schaper,

o. g. Anfrage beantworte ich Ihnen wie folgt:

1. Wurden alle Schuluntersuchungen vollständig durchgeführt? Wenn ja, bis wann wurden sie abgeschlossen? Wenn nein, aus welchen Gründen kam es zur Verzögerung?

Das Gesundheitsamt Chemnitz hatte die Schulaufnahmeuntersuchungen für das Schuljahr 2014/15 bis Ende März 2014 abgeschlossen

2. Wie viele Empfehlungen zu Rückstellungen, zu vorzeitigen Einschulungen, zu besonderem Förderbedarf erfolgten auf Grund der Schuleingangsuntersuchungen? Bei wie vielen Untersuchungen erfolgten keine Empfehlungen?

Die Übermittlung und Erfassung der Daten an das Ministerium für Soziales und Verbraucherschutz für die Gesundheitsberichterstattung wurde aufgrund der Einführung eines Programmupdates von Octo-Ware TN in den Oktober 2014 verlängert. Deshalb liegen dem Gesundheitsamt noch keine statistischen Daten über den Verlauf der erfolgten Schuleingangsuntersuchungen vor. Das Gesundheitsamt wird nach Vorliegen der statistischen Auswertung entsprechend informieren.

Mit freundlichen Grüßen

Philipp Rochold
Bürgermeister